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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成 28 年４月 22 日（金） 午前 10 時 20 分～午前 10 時 31 分 

会  場 委員会室        

 

１．出席者 

３番 柳 沢 英 希、  ７番 柴 田 耕 一、  12 番 内藤とし子、 

14 番 鈴 木 勝 彦、  16 番 小野田由紀子 

オブザーバー 議 長、副 議 長、 

６番 黒 川 美 克、   ５番 長谷川 広 昌、 11 番 神 谷 直 子 

 

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   杉浦康憲、神谷利盛、浅岡保夫、杉浦敏和、北川広人、小嶋克文 

 

４．説明のため出席した者 

   なし 

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

１ 平成 28 年第１回臨時会の日程等について 

２ その他 

 

７．会議経過 
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 委員長挨拶 

 

委員長 ただいまの出席委員は全員であります。よって、本委員会は成立いた

しましたので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

 

 議長挨拶 

  

委員長 次に本委員会記録の署名委員の指名についてですが、本件については、

委員長から御指名申し上げて御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議なしと認め、副委員長の柴田耕一委員を指名いたします。 

 

 

《議 題》 

１ 平成 28 年第１回臨時会の日程等について 

委員長 事務局より説明を求めます。 

説（事務局 主査） それでは、お手元に配付をさせていただいております平

成 28 年第 1 回臨時会の、会期及び会議日程（案）をごらんいただきたいと思い

ます。会期は 5 月 18 日、水曜日、１日間とします。会議日程といたしましては、

開会、市長招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、議案上程、説明、

質疑、討論、採決、閉会の順でお願いしたいと思います。現時点で市長部局か

らの提出予定議案は、高浜市特別職の職員で常勤のものの給料の月額の特例に

関する条例の一部改正について、高浜市特別職の職員で常勤のものの期末手当

の支給割合の特例に関する条例の一部改正について、工事請負契約の締結につ

いて、以上３件です。議会からは、先ほど仮決めをしていただいた常任委員会

委員の選任、議会運営委員会委員の選任、議会運営委員会の閉会中の継続調査
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申出事件、外郭団体等特別委員会委員の選任、議会改革特別委員会委員の選任、

公共施設あり方検討特別委員会委員の選任、衣浦衛生組合議会議員の選挙、衣

浦東部広域連合議会議員の選挙、以上８件について、追加で付議請求をさせて

いただきたいと思います。なお、特別委員会委員、組合議会議員、連合議会議

員の方々につきましては、既に御協力いただいた議員の方もいらっしゃいます

が、辞職願の署名に御協力をお願いいたします。以上です。 

委員長 ただいま、事務局から説明しました案のとおりに決めさせていただい

てよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。  

 

委員長 異議もないようですので、案のとおりに決定させていただきます。 

 

 

２ その他 

委員長 初めに、副議長より発言を求められていますので、これを許可いたし

ます。 

説（９） はい、先日４月 14 日の議会改革特別委員会でですね、５月 14 日に

行われる議会報告会についてタイムスケジュール等、各担当を発表させていた

だいて、その部分についてちょっと一部変更なり、訂正をさせていただいたの

を、皆さんのお手元に配付させていただいていますので、一部、説明をさせて

いただきます。 

まず、タイムスケジュールについてですけど、この部分でちょっと追加させ

ていただいたのがですね、これは各委員会で多少調整していただければ結構で

すけど、４月 28 日。連休に入る前にですね、中間確認ということで、各委員長

さんはですね、これを一応、連休前の最後になりますので、調整していただい

て、皆さんの、委員の準備状況を確認していただきたいと思います。 

それと裏の資料３のほうですけど、前回の議会改革特別委員会で、運営委員

会での報告を改めて提案されて、今回、時間的にですね、11 分というあれで、



 5 

予定は入れていますけど、議会改革特別委員会のあとに議会運営委員会を入れ

させていただいていますので、あとの部分でですね、各常任委員会、特別委員

会との時間配分もちょっと一部変わっていますので、御確認いただきたいと思

います。 

それと資料６についてですけど、これ各皆さんの、委員さんというか議員さ

んのほうのですね、役割分担が書いてあるんですけど、この部分で上の表の、

上の部分に書いてあるようにですね、委員の方がですね、役割として重ならな

いようにということで、委員会等で調整していただきたいと思います。それで、

調整が終わりましたら、もし変更がありましたら事務局への連絡、よろしくお

願いいたします。 

それから最後のページになりますけど、これは、次第で先ほど言った、議会

運営委員会を議会改革特別委員会のあとで行うということで、次第のほうもこ

の部分に入れさせていただいていますので、よろしくお願いいたします。以上

です。 

委員長 ありがとうございました。私からちょっと追加ですけど、５月９日に

手話通訳者への原稿を、各委員長さんがしゃべる順番に並べていただいて、２

部コピーで私の手元に提出していただきますように、お願いしたいと思います。 

意（９） 最後のちょっと次第の部分で、ちょっと書き方として、議会改革特

別委員会、議会運営委員会、総務、福祉、あと決算となっていますけど、これ

予算の間違いですので、よろしくお願いいたします。 

委員長 ありがとうございました。この件について、よろしいですか。 

 

 意 見 な し 

 

委員長 じゃあなければ、次に事務局より発言を求められていますので、これ

を許可いたします。 

説（事務局長） それでは１点、確認のほうを、お願いをいたします。クール

ビズの関係でございますが、議会運営の申し合わせによりますと、原則６月１

日から９月 30 日というふうになってございますが、例年５月の臨時会の翌日か
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ら 10 月 31 日までをクールビズ期間としております。本年につきましても、そ

のようにさせていただきたいと考えておりますが、御意見を頂戴したいと思い

ます。以上です。 

委員長 今、局長からクールビズについて例年どおり、実施期間は５月 19 日か

ら 10 月 31 日までとしたいという申し出がありましたけども、御意見あります

でしょうか。 

 

 意 見 な し 

 

委員長 御意見なければ、例年どおり実施させていただきたいと思いますので、

よろしくお願いしたいと思います。なお確認ですが、例年６月、９月定例会に

ついては、ネクタイの着用は自由としておりますが、ポロシャツ、チノパンの

着用は控えていただいております。本年においても同様とさせていただきたい

と思いますので、よろしくお願いしたいと思います。御異議ないでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 はい、御異議もないようですので、そのようにさせていただきます。

事務局から市長部局へも、連絡をよろしくお願いしたいと思います。そのほか

皆さん方で何かありましたら、お願いいたします。 

意（12） 先ほどの愛知県後期高齢者医療広域連合の関係ですが、副議長が議

会議員になるということでいつもやられているんですが、どこかで報告をして

いただけるとありがたいと思いますが。 

委員長 今、内藤委員のほうから、後期高齢者医療、副議長がこれ輪番でいっ

ておりますので、数年に一度という間隔しか当議会には委員が回ってきません

ので、その委員の報告が必要だという御意見であったもんですから、議運の皆

さん方、どのような御判断いただけるか、御意見あれば伺いたいと思いますが。

事務方的には問題はありませんか、別にここで。 

説（事務局長） 先ほど委員長さんからもお話がございましたが、後期高齢者
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の広域連合の議員につきましては、毎年ということではなくて数年に一度、高

浜市に当番が回ってくるという状況でございますので、連合議会のほうからは

ですね、毎回、終了後に会議録を送ってまいりますので、そちらで確認をして

いただくということでないと、数年に１回だけ報告をするという形になってし

まいますので、そのような取り扱いでお願いできればというふうに思っており

ます。 

委員長 今、局長のほうから御説明がありましたように、毎年、報告がきてい

るということですので、それを各議員が目を通すということでよろしいでしょ

うか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 はい、内藤とし子議員よろしいですか、それで。はい、じゃあそうい

うことにさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思いま

す。何もなければ、以上をもって議会運営委員会を終了いたします。平成 28

年第１回臨時会が円滑に運びますよう、皆さんの御協力をお願いいたします。 

 

 

 委員長挨拶 

 

 

                    閉会 午前 10 時 31 分 

 

 

 議会運営委員会委員長 

 

 

 

議会運営委員会副委員長 


